UBND HUYEN PHU LOC DE KIEM TRA HOC KI 1

PHONG GIAO DUC VA DAO TAO NAM HOC 2013 — 2014
‘ Mén: Toan - Ldp 8
PE CHINH THUC Thon gian: 0 phit (khéng ké thoi gian giao de)

Bai 1: (1.5d) Thu‘c lnen phep tinh:
a) 4’W (5x V - 2xy)
b) (18‘(}1 ):(6xyz)
c) (3% + 5x)(x-2)
Bai 2: (Zd) Phan tich da thirc sau thanh nhan tu:
a) 5 \ —10x
b) X* -2x +2y -~ xy
2y X +3x+2
Bai 3: (2d) Thuc hién phép tinh:

T x

2x-2y x-¥

by} e -

Terd ¥ ey

Bai 4: (1.5d) Cho tam giac ABC. Trén canh AC lay céc diem E va ¥ sao
cho AE = EF = FC. Got M la trung diém cia BC. D 1a giao didm cta M\
va BE. Chiing minh AD = DML
Bai 5: (3d) Cho AABC. G 1a giao diém cua hai dudng trung tuyén BN va
CM . Goi P.Q lan luot ia u‘ung diém ctia GC va GB.

a/ Tr giac MNPQ 1a hinh gi 7 Visao?

b/ AABC can c¢o didu kién gi dé MNPQ 1a hinh chit nhat .

Gidm thy coi thi khong gidi thich gi thém.
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Bai Bap an Diém
Bail |a)4xy’ (SX y' - 2xy) = 4xy°.5%%y" - 4xy°. 2Xy = 20Xy’ - 8x’y" | 0,5
(1,5d) | b) (18x yz?):(6xyz) = 3xz L8

c) (3x +5x)(x-2)= 3x* - 6x° + 5% - 10x 0,5 |
Bai2 |a) 5x —10x = 5x(x - 2) 0,5
(2d) b) x*-2x+2y-xy= (x2 - 2x) + 2y - xy) = x(x - 2) + y(2 - X)
=x(x-2)-y(x-2)=(x-2)(x-Yy) 0,75
c) x° +3x+2=x"+x+2x+2
-(x + %)+ (2x + 2)
=x(x+1)+2(x+1)
= (x+ D(x +2) 075
Bai 3 ) . o 3%’ x—y
(2d) . 2_x—2y'x——y 2(x-y) x
_ 3x2(x__y) 0.5
2(x—y)x
_ 3x
Py 0,5
b) MTC: 2x(x+2)
x 2x+2
+
2x+4  xZ42x
__ X 2x+2 xx+(2x+2)2 % +4x+4 xX+2
2(x+2) x(x+2)  2x(x+2) 2x(x+2)  2x 1.0 l
Bai 4
(1,5d)
A
E
F 0,5
B M e
Vi F va M 14 trung diém ctia CE va CB nén MF la duong trung
binh cua tam giac CBE, do d6 MF//BE . 0.5
Trong tam giac AMF c6 E la trung diém AF va DE/MF nén
AD = DM (dpcm) 0,5




Bai 5
(3,04)

V& hinh dung
a) (1,5d)
AM = MB

= MN laduong TB A ABC
AN = NC

= MN//BC
= MN=%BC (1)

GO=0B o
= QP la duong TB A GBC
GP =PC

= QP//BC
QP =%BC (2)

Te (D& Q) = MN/PQ
MN=PQ = MNPQ la hinh binh hanh
b/ (1d)
Pé MNPQ la hen < MP =NQ
< CM=BN
< A ABC céantai A

0,5

0.5




